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СФЕРИ ЗАСТОСУВАННЯ ІНТЕЛЕКТУАЛЬНИХ КАРТ ПІД ЧАС ВИВЧЕННЯ ІНОЗЕМНОЇ МОВИ
Задля вдосконалення процесу викладання іноземної постійно здійснюється пошук нових методів і прийомів подання навчального матеріалу. Позитивним результатом таких методичних здобутків стало використання інтелект-карт у навчальному процесі, що у графічний спосіб відображають процеси багатомірного мислення. Завдяки цьому методу відбувається процес пошуку ключових понять, структурування інформації та її відтворення в усній чи письмовій формі. Так, карти допомагають розвивати креативне і критичне мислення, пам'ять й увагу, творчі здібності [1]. 
Саме під час навчання іноземної мови потрібно постійно поповнювати словниковий запас та тренувати мовленнєві навички, що завдяки використанню інтелект-карт можна робити цікаво та ефективно. Записування слів у словник та їх заучування без асоціацій та контексту не приносить бажаного результату. Натомість, представлення кожного слова у вигляді картинки полегшує переклад, розуміння і запам'ятовування значення слова. Будь-яка річ, що виглядає незвичайною, барвистою або кумедною, набагато легше запам'ятовується і швидше пригадується у потрібний час [2].

Оскільки креативний процес створення інтелект-карти залучає такі ресурси як уяву, творче та логічне мислення, різні види пам'яті (зорову, слухову, механічну),цей метод варто використовувати у різних сферах навчання іноземної мови:
1. у роботі з лексикою. Розширення словникового запасу є невід’ємним компонентом вивчення іноземної мови. За допомогою інтелектуальної карти можна створювати карти, групуючи слова з різних тем та поступово додавати нові слова до відповідних груп. Радіантна структура інтелектуальних карт ідеально підходить до того, як людський мозок працює при генеруванні нових ідей [5].
2. у роботі з граматичним матеріалом. Граматика є основою для ефективного вивчення іноземної мови. Однак розуміння граматичних правил та структур може бути проблематичним. Завдяки інтелект-картам можна сортувати правила з граматики, шукати зв’язки, робити узагальнення. Так, радіантна структура дозволяє визначити ключові поняття, поступово демонструючи деталі, відображуючи їхні взаємозв’язки. Більше того, можна використовувати різноманітні кольори, форми та значки, щоб зробити інтелектуальну карту більш легкою та зручною для запам`ятовування [3].

3. у навчанні усного монологічного висловлення за допомогою вербальних опор, в ролі яких використовується інтелектуальна карта. Зображення послідовності ключових моментів дозволяє послідовно, логічно викладати думки.
4. під час проведення дискусій та дебатів. Задля цього виготовляється інтелект-карта для кожної із сторін спору, яка допомагає об’єктивно і ефективно досліджувати розбіжності. У результаті створюється третя інтелект-карта, на якій відображаються спільні висновки, рішення, результати роботи з проблеми.

5. під час презентацій. Результати або ідеї представляються у вигляді «інтелект-карт» з подальшим дешифруванням інформації. Це зробить презентацію набагато цікавішою, приверне увагу учнів, змусить їх зануритись у тему. При підготовці до такої презентації учні вчаться працювати з великим обсягом інформації, здійснювати пошук фактів та ідей та вміти їх візуально представити, виділивши найголовніше. В процесі підготовки вони вчаться самостійно користуватись словниками, довідниками та іншими джерелами письмової та усної інформації [4].

6. під час проведення «мозкового штурму». Інтелектуальна карта та мозковий штурм пропонує ідеальну комбінацію, оскільки генерування ідей та їх структурування у творчому процесі є бездоганним інструментом мислення, що поліпшує процес опанування іноземною мовою. 
7. під час введення нової теми на занятті. В цьому випадку ставиться мета представити тему комплексно, дати вичерпну інформацію про предмет або явище завдяки структурно-графічній формі, що легко сприймається. Структурований матеріал сприятиме полегшенню процесу сприйняття інформації. У цьому разі готова «інтелект-карта» складається викладачем. Первинне ознайомлення з темою, її осмислення, виділення певних компонентів теми та окремих аспектів, оцінка її значущості, з точки зору можливості використання отриманої інформації, робить подальший процес її вивчення цілеспрямованим і більш осмисленим.
Отже, інтелект-карти можна використовувати під час вивчення іноземної мови у різних сферах. Оперування словами та образами, застосування кольорів та просторової орієнтації перетворює цей метод на ефективний спосіб довільного застосування необмежених можливостей мозку задля опанування іноземної мови.
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